Социально-медицинские услуги
первичный осмотр и первичная санитарная обработка
- помощь в проведении медицинских восстановительных мероприятий (в соответствии с ИПРА: обеспечение техническими средствами реабилитации)
- выполнение процедур, связанных с организацией ухода, наблюдением за состоянием здоровья получателей социальных услуг (измерение температуры тела, артериального давления, контроль за приемом лекарственных препаратов)
- оказание содействия в проведении оздоровительных мероприятий (организация прогулок, зарядки, прием кислородных коктейлей, массаж, ингаляция)
- систематическое наблюдение за получателями социальных услуг в целях выявления отклонений в состоянии их здоровья (обход жилых комнат отделений, беседы)
- проведение мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни (Беседы, радиоэфиры)
- проведение занятий по адаптивной физической культуре (занятия адаптивными видами спорта: теннис, футбол, волейбол, бочче, плавание и другие)
- консультирование по социально-медицинским вопросам (поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг, проведение оздоровительных мероприятий, выявление отклонений в состоянии их здоровья, беседы по вопросам поддержания и сохранения здоровья получателей социальных услуг)
- приобретение по заключению врача за счет средств получателя социальных услуг и доставка лекарственных препаратов и медицинских изделий
- оказание помощи при получении услуг в медицинских организациях (запись на прием к врачу, сопровождение в медицинское учреждение, оказание помощи при прохождении медобследования
Социально-психологические услуги
- социально-психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений (беседы, оказание помощи и подбор рекомендаций для решения проблемы)
- социально-психологический патронаж (длительное психологическое наблюдение за получателем социальных услуг, проведение психологического мониторинга)
- оказание консультационной психологической помощи анонимно, в том числе с использованием телефона доверия (беседы, оказание помощи и подбор рекомендаций для решения проблемы анонимно)
Социально-педагогические услуги
обучение практическим навыкам общего ухода за тяжелобольными получателями социальных услуг, получателями социальных услуг, имеющими ограничения жизнедеятельности, в том числе за детьми-инвалидами (работа Школы ухода: обучение практическим навыкам общего ухода за тяжелобольными получателями социальных услуг, получателями социальных услуг, имеющими ограничения жизнедеятельности)
- организация помощи родителям и иным законным представителям детей-инвалидов, воспитываемых дома, в обучении таких детей навыкам самообслуживания, общения, направленным на развитие личности
- социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование
- формирование позитивных интересов, в том числе в сфере досуга (библиотека, радиоэфиры, громкие чтения, кружки: танцы, пение, творческая мастерская, волонтерство)
- организация досуга (экскурсии, концерты, кино, турпоездки, литературно-музыкальные гостиные)
Социально-бытовые услуги
- обеспечение площадью жилых помещений в соответствии с утвержденными нормативами
- обеспечение питанием в соответствии с утвержденными нормативами
- обеспечение мягким инвентарем (одеждой, обувью, нательным бельем и постельными принадлежностями) в соответствии с утвержденными нормативами
- обеспечение за счет средств получателя социальных услуг книгами, журналами, газетами, настольными играми
- предоставление гигиенических услуг лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход (бритье, стрижка волос, стрижка ногтей, проведение бани, душа, для получателей социальных услуг отделения милосердия чистка зубов, умывание, мытье рук перед едой, смена памперсов, подмывание).
- отправка за счет средств получателя социальных услуг почтовой корреспонденции (посылки, бандероли, письма, переводы)
- помощь в приеме пищи (кормление) получателей социальных услуг отделения милосердия (доставка пищи в комнату, подготовка пищи и прикроватного столика для проведения кормления лица, нуждающегося в постороннем уходе, оказание помощи в приеме пищи или проведении кормления в постели, наблюдение за состоянием во время приема пищи (кормления), уборка прикроватного столика после еды и удаление пищевых отходов, уборка тумбочек в комнатах проживающих, контроль за соблюдением питьевого режима)
Социально-правовые услуги
- оказание помощи в оформлении и восстановлении утраченных документов получателей социальных услуг (паспорт, СНИЛС, медицинский полис, справка МСЭ, свидетельство о рождении, правоустанавливающие документы и другое)
- оказание помощи в получении юридических услуг, в том числе бесплатно (адвокатская консультация (в том числе бесплатно), консультация по юридическим вопросам сотрудниками отдела)
- оказание помощи в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг (участие в судебных заседаниях, представление интересов в нотариальных конторах, Росреестре, управляющих и ресурсоснабжающих организациях и коммерческих организациях)
Социально-трудовые услуги
 проведение мероприятий по использованию трудовых возможностей и обучению доступным профессиональным навыкам
- оказание помощи в трудоустройстве (работа в специально созданных условиях: оснащение специального рабочего места для трудоустройства инвалида)
- организация помощи в получении образования, в том числе профессионального образования, инвалидами (детьми-инвалидами) в соответствии с их способностями (заключение договора с образовательными учреждениями на прохождение обучения по адаптивным программа профессиональной подготовки, сопровождение на учебу, оказание помощи в освоении учебной программы)
Услуги в целях повышения коммуникативного потенциала
- обучение инвалидов (детей-инвалидов) пользованию средствами ухода и техническими средствами реабилитации
- проведение социально-реабилитационных мероприятий в сфере социального обслуживания
- обучение навыкам поведения в быту и общественных местах (беседы, обучение пользованию бытовыми вещами и приборами)
- оказание помощи в обучении навыкам компьютерной грамотности
